

头版创造奇迹

小投资 大收益

招商热线: 18606438737



齐鲁壹点

今年城镇新增就业力争超7.76万人

推动就业创业政策措施落地见效,为优秀创业项目提供资金、场地等支持

本报1月24日讯(记者 王玉姝 通讯员 孙若蒙) 24日,齐鲁晚报记者从淄博市人力资源和社会保障局召开的全市人力资源和社会保障会议上获悉,2018年淄博将实施积极

的就业政策,全年城镇新增就业目标7.76万人以上,高校毕业生总体就业率达到85%以上,城镇登记失业率控制在4%以内。

2018年全市将突出就业创

业政策落实,将加强高校毕业生就业,开展就业见习,组织实施“高校毕业生就业创业促进计划”、“三支一扶”计划。健全失业动态监测预警工作机制,防范规模性失业风险。开展就

业援助,帮扶困难人员就业。不断巩固就业扶贫成果,确保贫困人员失业动态清零。

还将落实创业带动就业资金扶持等政策措施,为优秀创业项目提供资金、场地、服务等

支持。深化创业型城市、街道(镇)、社区创建工作,加强创业园区建设,打造创业载体的梯次创建格局。大力推进创业担保贷款扬帆行动,充分发挥创业带动就业的积极作用。

“绿车牌”启用首日,淄博核发119副

新能源汽车销量或迎爆发期,车管所开辟绿色通道方便车主落户、换牌

本报1月24日讯(记者 胡泉 李洋) 24日,是淄博新能源汽车专用号牌启用首日,截至当日17时40分,淄博共核发新能源汽车号牌119副,62辆新能源车挂上“绿车牌”,其他的车牌将邮递至车主手中。

24日9时15分,淄博首副新能源汽车专用号牌“鲁CD03333”在淄博市文昌湖车管所被制作出来。拿到车牌的齐先生高兴地说:“今天运气很好,不仅选到了好车牌,还是淄博首副新能源车牌。”

齐先生当天要交两辆新能源车挂牌。“这两辆车是准备给

公司员工出差用的,这款新能源汽车充4个小时左右的电,就能跑200公里左右。不仅省油费,还环保。”齐先生说。

一家新能源汽车4s店的市场经理丁秀汶告诉记者:“节能的优点,加上淄博启用了新能源车牌,这两天,我们店里的新能源汽车销量好了很多。前段时间我们一天卖两三辆,这几天一天卖出20多辆。估计在近半年到一年内可能会是新能源汽车的销量爆发期。”

另外,文昌湖交警大队车管所郭警官介绍:“为了方便新



淄博首副新能源汽车专用号牌启用。本报记者 李洋 摄

能源车车主落户和换牌,车管所已经专门开辟了绿色通道,

安排了专门的工作人员为车主办理新能源车相关业务。”

沂源30余名环卫工喝上热粥

24日是腊八节。当天,沂源邮政工作人员给30余名环卫工送上了热气腾腾的“腊八粥”。还为他们送去装有福字、对联的新年礼包,以感谢和慰问在严寒中忙碌的“城市美容师”。

本报记者 巩悦悦 通讯员 白先方 房磊 摄影报道



无理由退房

淄房预售证(2017)第Y03-1100614号



样板间实景图



恒大正承世家

给“利”2018 新年换新房

建面约110-178m²湖居洋房 带装修交付

注册恒房通 推荐成交获1%佣金

客户购房额外98折 再减30000元

项目地址: 银泰城北行800米向西(高新区植物园内)

Call 0533 227 8888

开发商: 淄博高新正承房地产开发有限公司

整合营销: 世联行

整合推广: SCS先声广告